



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-1SAMUEL-016
撒母耳记上 26:19-28:10
查克 史密斯牧师主讲

题目：神也会用不完美的大卫

亲爱的听众朋友，您好，弟兄姐妹，平安。欢迎您一起查考圣经，默想神的话语。

这次我们继续查考撒母耳记上。

撒母耳记上 26 章 19 到 21 节说：

26:19 求我主我王听仆人的话：若是耶和华激发你攻击我，愿耶和华收纳祭物 让我们献祭吧，让我们一劳永逸地把它做完；若是人激发你，愿他在耶和华面前受咒诅；因为他现今赶逐我，不容我在耶和华的产业上有分，说：『你去事奉别神吧！』

26:20 现在求王不要使我的血流在离耶和华远的地方。以色列王出来是寻找一个虻蚤，如同人在山上猎取一个鹞一般。」

26:21 扫罗说：「我有罪了！我儿大卫，你可以回来，因你今日看我的性命为宝贵；我必不再加害于你。我是糊涂人，大大错了。」

这是扫罗的忏悔，当大卫说：「我做了什么事呢？」扫罗的回答是：「我有罪了！」。但是他从来没有回转，他只是说出事实，这是一种悲剧。今天有许多人们也是如此，他们说：「哦，我犯罪了。」但他们从不改变。对于因罪的忏悔来说，去改变才是更为必要的。从罪恶当中回转过来是一件重要的事。主耶稣说：『你们若不悔改，都要如此灭亡！』悔改代表着回转，因此这不是仅仅说：「哦，我犯罪了。」就了事。你必须从你的罪恶中回转过来，对主来说这是非常重要的事。

在许多时刻，和许多场合里，扫罗在面对先知撒母耳的时候，他也是说：「我犯罪了。」但是他并没有表现出任何要悔改的迹象。「我犯罪了。我表现得像个糊涂人，我大错特错了。」这就是扫罗的忏悔。当然，这是非常悲惨的忏悔，在他整个

人生中，他都活得像一个糊涂人一样，这的确是个事实，神在他身上赐予了他许多的天赋和能力，神给了这个人各种机会，但是他却没有使用这些机会来服事神。他是一个为神工作的失败者，当他成为以色列一个杰出的君王的时候，他变得得意洋洋也愈来愈骄傲，然后他的行为就像一个愚笨的人一样，开始犯下更大的错误。因此他自白说：『我有罪了，我是个糊涂人。』

撒母耳记上 26 章 22 到 25 节说：

26:22 大卫说：「王的枪在这里，可以吩咐一个仆人过来拿去。」

26:23 今日耶和华将王交在我手里，却又不肯伸手害耶和华的受膏者。耶和华必照各人的公义诚实报应他。

26:24 我今日重看你的性命，愿耶和华也重看我的性命，并且拯救我脱离一切患难。」

26:25 扫罗对大卫说：「我儿大卫，愿你得福！你必做大事，也必得胜。」

扫罗其实心知有一天大卫会成为国王，因此他试着去保护他的王位，使他的儿子能够继承君王的位分。但是在他的心里，他深知神已经膏抹了大卫，而大卫也是神所膏立的君王。因此『扫罗对大卫说：「我儿大卫，愿你得福！你必做大事，也必得胜。」』『于是大卫起行，扫罗回他的本处去了。』这是撒母耳记上 26 章 26 节

好，我们进入撒母耳记第 27 章，在第 27 章里，大卫有一个很负面的想法。如果今天许多人们所宣讲时候说大卫会被扫罗所杀是对的；如果这些人所说的是对的；如果你所说的都能兑现；如果话语具备创造的能力；话语能够成为一种创造的力量，而你的话能成为现实，那么你就拥有神说有就有的能力，那么你就已经成为神了。

撒母耳记上 27 章 1 节『大卫心里说：「必有一日我死在扫罗手里，」』

这是一个多么负面的想法。『必有一日我死在扫罗手里，』如果人们对于话语能力的教导是真实的，那么扫罗有一天必会杀死大卫，但是这事并没有发生。不要因为你自己有着负面的想法或是说一些负面的话就容让别人来责备你。「喔，你这么说话，那就真的会发生了，你不该这么说的，这样真的会发生不幸的事。」这不是真实的。有许多负面悲观的人，他们身上却会发生正面积积极的事，而许多正面乐观的人们，反而会有不幸的事会发生在他们的身上。圣经在马太福音第 5 章 45 节说：『日头照好人，也照歹人，降雨给义人，也给不义的人。』我不在乎你是谁，在你的生命中，会出现有问题的时刻，也会有美好的时光在你的生命中。你可以说一些负面的话，但是不需要在你的生活里去畏缩或是害怕说：「哦，我曾说过那不幸的事，现在它将会发生了。」大卫是从他的心里而发出这样的话：『必有一日我死在扫罗手里』。

撒母耳记上 27 章第 1 和 2 节：

27:1 大卫心里说：「……不如逃奔非利士地去。扫罗见我不在以色列的境内，就必绝望，不再寻索我；这样我可以脱离他的手。」

27:2 于是大卫起身，和跟随他的六百人投奔迦特王一玛俄的儿子亚吉去了。

迦特是五个非利士大城的其中之一，它距离亚实突和亚实基伦大约十英里。亚实突和亚实基伦都是靠近海边的城市，而迦特与这两个城市形成一个三角形，距离大约十英里，位于较南方的部份，距离别是巴约五十公里，这就是迦特这个城市。

我在心中试着去描绘出大卫初次去到亚吉那里的情景，他逃到那里去投奔亚吉，流着口水装疯卖傻，在墙上乱涂乱画，行为就像疯子一样，当我见到古城迦特的城墙的时候，在我的心中可以想像出大卫在亚吉王面前耍出的小把戏。

这次他再次来到亚吉面前，事实上，他是在寻求一个政治的避难所，因为扫罗仍然在追杀他。因此亚吉接纳了大卫，而大卫说：「看啊，我不需要住在你的城里，只要在附近给我一个地方停留就够了。」

撒母耳记上 27 章第 5 和 6 节：

27:5 大卫对亚吉说：「……仆人何必与王同住京都呢？」

27:6 当日亚吉将洗革拉赐给他，……。

后来，大卫和他的人开始侵略他们附近的地界。虽然我对于大卫的许多事迹上都很赞许，但是对于他所行的某些事，我并不认同。对于大卫的侵略行为，我找不到什么真正的藉口可以让他这么做。他出去扫荡了整个城市，杀了所有的人，因此没有人能够回来，告诉其他的人究竟发生了甚么事；大卫所到之处都攻击那些城市。

撒母耳记上 27 章 10 节：『亚吉说：「你们今日侵夺了甚么地方呢？」哎，你们到那里去了？大卫说：「侵夺了犹大的南方、耶拉篾的南方、基尼的南方。」』

事实上，大卫是去消灭了临近的非利士乡村和迦南人的村落，但是他却使亚吉王认为他是去攻击犹大人。

撒母耳记上 27 章 12 节：『亚吉信了大卫，心里说：「大卫使本族以色列人憎恶他，所以他必永远作我的仆人了。」』

大卫会杀掉所有的人，以致没有人能够将他的所作所为说出来，这是完全不对的，这是不值得的赞许的。对于大卫的这种行为，我完全找不到任何藉口；我觉得这件事唯一表明了，神也会使用不完美的人，大卫一点也不完美。我想，许多时候我们总有个想法，就是以为神只使用那些完美的人们。其实，并不是这样。很多时

候，因为我们意识到自己不完美，所以我们总是认为自己不够资格服事主，不能被神使用。但是神使用大卫，而这一点也常常鼓舞我。如果神会使用一个像大卫一样的人，那么神也可以使用像我这样的人，因为我也一点都不完美。祂能够使用像你这样的人，因为我知道你也并不完全。

撒母耳记上 28 章第 1 到 4 节：

28:1 那时，非利士人聚集军旅，要与以色列人打仗。亚吉对大卫说：「你当知道，你和跟随你的人都要随我出战。」

28:2 大卫对亚吉说：「仆人所做的事，王必知道。」亚吉对大卫说：「这样，我立你永远作我的护卫长。」换句话说，就是立大卫作他的个人保镖

28:3 那时撒母耳已经死了，以色列众人为他哀哭，葬他在拉玛，就是在他本城里。扫罗曾在国内不容有交鬼的和行巫术的人。

28:4 非利士人聚集，来到书念安营；扫罗聚集以色列众人在基利波安营。

基利波是在加利利海南边的地方，因此非利士人已经来到很远的地方来攻击以色列人。基利波的一边延伸到了约但河。所以，实际上，这时候非利士人已经在这一带地区占领了许多领土。而扫罗退缩到很小的区域，他聚集以色列人在基利波安营。

撒母耳记上 28 章第 5 和 6 节：

28:5 扫罗看见非利士的军旅就惧怕，心中发颤。

28:6 扫罗求问耶和华，耶和华却不藉梦，或乌陵，或先知回答他。

神以各种方法向我们说话，神能借着梦来对我们说话。我相信我个人并没有作过任何有属灵异象的梦，但是现在我现在已经年老了，就像在圣经里说：「老年人要作异梦」，因此，或许有一天我会开始作些属灵的异梦。虽然我相信，我从来没有作过异梦，但这不会使我认为以后我不会作异梦，我对此是抱着开放的态度。如果因为我从来没有发生过这种事，我不会说：「嗯，神根本不会借着梦来对任何人说话。」我是相信神仍然藉着梦境对人们说话，我对作梦也是持着开放的看法。如果神要在梦中对我说话，我会接受。我会兴奋地、欣喜地接受神对我在梦中说的话。

神也透过异象对人说话，而我确实有一个神对我说话的异象。神藉着先知对人们说话，而神是透过主里受过膏抹的弟兄姊妹对我说话，因此我认出那是神给我的话语。

在旧约圣经里，神也藉着乌陵和土明说话，这是属于祭司袍子上的一部分，它们是一种祭司身上戴着的小袋。人们说那里面放着的是一粒黑石子和一粒白石子，而黑石子代表的是否定的答案，白石子则是肯定的答案。我不知道事实是否如此，但是

有时神是以乌陵和土明来说话，这两个词语真实的意思是光明和完全，它们不只是石子，它们更成为一种传统的物品，当祭司戴上它后，它有可能会发光，如果神对于某件事的答覆是肯定的话，那么这东西就会发光。但是神并没有藉着人们惯常听到祂跟他们说话的任何方法去回答扫罗的祷告。

然而，我对于神如何对我说话很感兴趣。神也透过天使对某些人们说话。神确实会对人说话，而且神也持续地藉着圣经对我说话。我想，现在正是你开始去学习认知并聆听神话语的时刻，你要进入圣经这属神的话语里。你在神的话语中是如此地重要，因为神要藉着这机会，透过圣经对你说话。

神并没有回答扫罗的祷告。

撒母耳记上 28 章第 7 到 10 节：

28:7 扫罗吩咐臣仆说：「当为我找一个交鬼的妇人，我好去问她。」臣仆说：「在隐·多珥有一个交鬼的妇人。」

28:8 于是扫罗改了装，穿上别的衣服，带着两个人，夜里去见那妇人。扫罗说：「求你用交鬼的魔术，将我所告诉你的死人，为我招上来。」

28:9 妇人对他说：「你知道扫罗从国中剪除交鬼的和行巫术的。你为何陷害我的性命，使我死呢？」

28:10 扫罗向妇人指着耶和華起誓说：「我指着永生的耶和華起誓，你必不因这事受刑。」

当然，扫罗已经接近精神错乱的地步，他去对一个交鬼的妇人说话，却是用耶和華的名来起誓，如果这妇人按扫罗所要求的，为他行巫术，那么这妇人将不会受到任何刑罚。扫罗『指着永生的耶和華起誓』。

有许多人在他们整个属灵生命中完全是混乱一片，他们将灵界的事物全都混在一起，他们随便使用属灵术语。你知道的，这就像是计划要抢劫银行之前，去开一个祷告会一样。「喔，神啊，帮助我们成功地打劫银行。」这真是完全错乱的事。扫罗在这里将自己的疑问交给这个行巫术，交鬼的妇人。事实上，『交鬼的妇人』就是指这妇人被邪灵附身，是个「灵媒」，而扫罗就去找这样的女人去招一个邪灵上来，寻求建议和劝告。

好，我们暂时看到这里，下回继续查考撒母耳记上的记载，请到时留意收听。